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SANCIONA   CON   FUERZA   DE   LEY:

-,

Art']'culo  1°.-Sustitdyese  el  punto  3.1,  del  articulo  8°  de  la  Ley  provincial  440,   por  el

siguiente texto:

"3) SECRETARIA DE INDUSTRIA Y PROMOCIC)N  ECONOMICA

3.1) TASA DE VERIFICAC16N DE PROCESOS PRODUCTIVOS:

Fijase  una  tasa  retributiva  de  servicios  de  verificaci6n  de  los  procesos  productivos,

seguimiento y control de  las obligaciones de ley que practica la Secretaria de lndustria

y   Promoci6n    Econ6mica,    para   todos   los   establecimientos    industriales   que   se

encuentren  radicados  en  la  Provincia  y  que  se  encuadren  en  el  Decreto  del  Poder

Ejecutivo Nacional N°  1139/88, modificado por el Decreto N°  1345/88, reglamentario de

la  Ley  nacional  19.640,  como  asi  tambien  para  las  que  se  acojan  a  los  beneficios  de

los    Decretos    del    Poder    Ejecutivo    Nacional    N°    490/03,    916/10,    727/21,    sus

modificatorios y complementarios o los que en un futuro los reemplacen.

La base imponible sera el valor de la producci6n mensual, de los productos amparados

bajo el fegimen de promoci6n antes mencionado, calculado de manera consistente con

lo que se declare en las respectivas acreditaciones de origen semestral.  Dicho valor no

podra ser inferior al  que surja de  los  remitos conformados o facturas de venta,  segun

corresponda de acuerdo a la modalidad de salida del Area Aduanera Especial o venta

local, cuando la misma se hubiera producido.

Esta tasa estafa sujeta a una alicuota del dos por ciento (2%).

Los contribuyentes que cumplan con las caracteristicas y condiciones que se describen

a continuaci6n pod fan gozar de las siguientes alicuotas:

I        UNO  COMA  OCHENTA  POR  CIENTO  (1,80%)  para  las  actividades electr6nicas y

afines; actividades plasticas, actividades textiles y confeccionistas;

UNO    POR   CIENTO   (1,00%)    actividades   de   producci6n   de   agroquimicos   y

actividades pesquera y de procesamiento; y

irias. Georgias del Sur, Sandwich del Sur y los espacios marltimos e irsulares correspondienles son argeutinos"



•` 2024 ~ 30° ANIVERSARIO DE LA DISPOSICION TRANSITORIA

PRIMERA DE LA CONSTITUC16N NACIONAL DE 1994"

ergro©deexarprq,dal97;uffo,
eni%„,ti,iq,egulzi4deien%»gzi~gQ/«;pe

evqu9Zgruljm&
PODER LEGISIATIVO

ill        CERO  COMA  VEINTICINCO  POR  CIENTO  (0,25%),  para  las  autopartes,  CERO

COMO CINCUENTA POR CIENTO (0,50%) para notebooks y netbooks.

Las condiciones indicadas son las siguientes:

a)  encontrarse sin deuda por Tasa de Verificaci6n de Procesos Productivos;

b)   no haber iniciado acciones y/o reclamos tendientes a  la  impugnaci6n total  o parcial

de  la tasa  de  verificaci6n  de  procesos  productivos.  En  caso  de  haberlos  iniciado,

debefan   desistir  de   la  acci6n  y/o   reclamo   interpuesto,   desistimiento  que  debe

acreditarse ante la Agencia de Recaudaci6n Fueguina (AREF), dentro de los quince

(15) dias de promulgada la ley aqui prevista; y

c)   renunciar   mediante   declaraci6n   jurada   al   inicio   de   cualquier   reclamo   arbitral,

administrativo  o  judicial  tendiente  a  la  impugnaci6n  total  o  parcial  de  la  Tasa  de

Verificaci6n de Procesos Productivos, ello en los terminos de esta ley.

En caso de no cumplir las condiciones dispuestas en los incisos a) a c) debefan tributar la

alicuota general.

La  realizaci6n  de  inversiones  productivas,  por  si  o  a  trav6s  de  una  empresa  vinculada,

permitira a los contribuyentes gozar de un fegimen de reducoi6n de la Tasa de Verificaci6n

de  Procesos  Productivos  en  un  diez  por  ciento  (10%)  de  la  alicuota  particular  de  cada

actividad  productiva  durante  los  arios  2024  y  2025  y  del  veinte  por  ciento  (20%)  de  la

alicuota particular de cada actividad productiva por los periodos 2026 y 2027.

A   tales   efectos,   quedan   expresamente   definidas   como   inversiones   productivas:   las

inversiones en bienes que sean efectiva y directamente utilizados para el desarrollo de las

actividades  promocionadas  en  el  marco  de  la   Ley  nacional   19.640  y  demas  normas

modificatorias  y  reglamentarias.  Facdltase  al  Ministerio  de  Producci6n  y Ambiente,    o  al

organismo que en el futuro lo reemplace, para su reglamentaci6n.

Para  la  valuaci6n  de  las  altas de dichas  inversiones  productivas  se  seguiran  los  criterios

adoptados por las normas contables para la activaci6n de bienes y debera contar con  las
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"Las lsla

Certificaci6n de Contador Ptiblico.

ionadas   inversiones   se   actualizafan   desde   el   mes   de   inversion   hasta   su
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agotamiento por el indice de Precios al Consumidor (lpc).

El  mecanismo  especifico  de  aplicaci6n  sera  determinado  mediante  reglamentaci6n  del

Ministerio de Producci6n y Ambiente o el organismo que en el futuro lo reemplace.

Articulo 2°.-La presente norma entrafa en vigencia a partir del  1° del mes siguiente a su

publicaci6n en el  Boletin Oficial de la Provincia.

Articulo 3°.-Comuniquese al Poder Ejecutivo.

DADA EN SESION ORDINARIA DEL DiA 12 DE JUNIO DE 2024.`\

Andrea E. R
SECRETARIA L
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RIGUEZ
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